### 乘坐航班去哈尔滨长春,可免费托运雪具

## 再也不用为千元雪具超重操心了

出门滑雪,不少滑雪族最操心的是雪 具的托运,能不能托运?怎么托运?收费贵 不贵?能不能保证雪具安全?

乘坐东航上航前往哈尔滨、长春的航 班可以免费托运滑雪用具了!再也不用为 了不超重.翻来覆去减负行李了。

一起来看看东航近日发布的三款新产品"冰雪游"、"低碳优享"、"一江一河"。其中,"东方滨雪卡"经济舱次卡不仅包含机票,还有额外的免费行李额度,还有飞机模型赠送;"一江一河"产品则可以买机票送黄浦江游览船票抵用券。

### 雪具免费托运,上海飞这些城 市的机票还能满减

东航国内航线的滑雪用具托运规则 是,比较两种计算方式,按低者计价收费, 这两种计算方式一种将雪具行李重量算 人免费行李额里,一种则不算人。

具体而言,第一种是按滑雪或滑水用 具实际重量加上其它行李后的总重量,逾 重部分计收逾重行李费,第二种则是直接 按照3干克(kg)/套计收逾重行李费, 这两种计算方式,二者比较取其低者计 收

这就让不少滑雪族们,为了雪具加行 李的重量不超过免费行李额,千方百计减 负行李。

而从现在起到 2025 年 3 月 28 日期 间,乘坐东上航航班前往哈尔滨、长春,或 者从哈尔滨、长春返程,可免费托运滑雪



图片来源/千库网

用具了,全国直飞航班都能享受。

只要是乘坐东方航空或上海航空实际承运的、哈尔滨太平国际机场或长春龙嘉国际机场始发或到达的、国内直达航班可享受免费托运一套滑雪用具的服务。

除了该项服务,东航还推出了"东方滨雪卡"经济舱次卡,该次卡分为999元和1999元两档,1999元的次卡假期也可以使用。

次卡覆盖范围为东航哈尔滨进出港 航班的经济舱,上海到哈尔滨的往返航线 也包含在内。不过可兑换日期为 2025 年 2月24日到3月29日。

记者比价后发现,行李多的,购买此次卡比较划算。因为除了机票,该次卡还可享受额外行李托运额度30公斤。

另外,该次卡还能在完成行程后获赠 东航"亚冬号"彩绘机飞机模型。

此外,从现在到3月31日,购买上海至北京、大连、成都等27座冰雪旅游城市的机票,还有满1000元减50元的满额立减,不过需要在东航APP或银联云闪付APP上购买。

另外,冰雪游的产品也可以叠加门票、酒店、用车,一口气在东航 APP "机票+酒店"专区以及携程、同程、去哪儿、航班管家、美团、飞常准、途牛等旅游平台上买全。

"东航将根据航班密度以及航班客座率调整机型,小机型调整到大机型,以满足托运需求。"东航营销部产品管理中心高级副经理杨勇介绍道。

据介绍,2025年春运期间,东航持续增投国内多个冰雪旅游目的地的航班运力,在哈尔滨新增13条国内航线,平均每周加密140个"冰雪航班"。

#### 买飞上海的东航机票,可获黄浦 江船票抵用券

现在买东航飞往上海的机票还能获赠"浦江游览"船票抵用券。"一江一河"产品可以在东航 APP、官网及小程序购买,该产品可兑换东上航目的地为上海的经济舱机票一张,并获赠1张"浦江游览"船票抵用券,这张抵用券包含黄浦江精华游览的全部23艘游轮,涵盖黄浦江"金陵东路码头快线游"和"精华游"。

目前,东航在北京大兴 – 上海虹桥航线的 MU9192 航班、北京大兴 – 西安航线的 MU2110 航班、宁波 – 北京大兴航线的 MU5179 航班及成都双流 – 杭州航线的 MU6171 四个航班上,加注国产可持续航空燃油 SAF。

乘坐这些"低碳"航班,可以享受经济舱前排选座、更多里程积分和候补升舱机会等服务,还能收到东航特别定制的低碳优享电子勋章,作为抵消航空旅行过程中碳排放的凭证,未来可以兑换节能减排权益。

此外,东航近日还进行了服务品牌升级,APP界面、机上娱乐系统界面、东航高端值机区、贵宾室和机供品等都进行了全新升级。 (周到上海)

# 为看深秋红叶,花700元买变色绿植 网购秋冬鲜切树枝是"智商税"

花了700元买的"秋冬氛围感神器"结果疯狂掉叶子?这个秋冬,南天竹、小南瓜等秋冬氛围感鲜切树枝成家居装饰新宠,从郁郁葱葱变成红红火火,不少人在直播间蹲守、在电商平台下单,希望它们能成为家中秋冬"氛围担当",却遇到了疯狂掉叶、氛围感全无,甚至长虫等"翻车事件"。记者实测鲜切树枝不会变红,只会变枯。

秋冬鲜切树枝是智商税吗?绿植专家说,需要比较高的养护技巧,生长在土里才是最 佳的养护条件。

### 鲜切树枝成家居装饰新宠 不少人直呼"避雷"

"南天竹真的很有氛围感,很漂亮,但 是……好难养啊!"

市民白女士"紧急呼救",她花了700元买的"秋冬氛围感神器",现在急需拯救。"当是老板说这盆很有造型,还送花盆,是我喜欢的样子,所以就没顾价钱买了。"白女士知道南天竹这种植物其实在户外绿化带非常常见,但因为看重南天竹郁郁葱葱还能随着季节变色,还是花了高价买下,从买回来叶子就开始发黄,施过钾肥之后,还是天天掉叶子,"倒是有一些变红了,但不是那种有生命力的火红……"

现在她非常不确定这 700 元是为氛围感 买单,还是智商税……

记者发现,在直播间和不少电商平台上, 南天竹、小南瓜等这些绿植盆栽,甚至鲜切绿 植成为当下风靡的秋冬装饰。

不过,"看了很多人的攻略说南天竹好养,网购了一把回来,15天就上天堂了……" 是不少人共同的经历。

买家秀和卖家秀之间总是存在鸿沟,商



图片来源/千库网

家号称十分好活、轻轻松松获得秋冬美感的鲜切绿植,对于不少拔草的人来说,是一种失落,甚至有人直呼"避坑"。

"养了南天竹,觉得放在家里有森林的感觉,没想到从收到它的那一刻就开始掉叶子,一直持续掉,直到掉光了为止,想养的姐妹要慎重啊!"小叶告诉记者,她聊起这个话题,逢人就规劝不要相信商家说,南天竹可以养活2-3个月,实则很快就开始开始掉叶子,接下来就是每天掉叶,出门回家就得扫扫扫……

很多情况下,鲜切南天竹的价格并不是很高,叶子掉光也不可惜,马女士甚至还打趣道,"盒马 19.9 元买的,第三天,叶子掉了三分之一,养这玩意的好处就是,每天弯腰捡落叶锻炼身体,嘎嘎棒!"

养鲜切南天竹是掉叶子的苦恼,而养鲜 切小南瓜对于不少人来说则是一场"灾难"。

"小南瓜是什么玩意!" 谢女士告诉记者,她看着社交平台上,今年小南瓜很火作为深秋初冬的装饰非常有感觉,于是也下单买了。

"买之前问了客服,说是干养不会有异味,并且还能再养半个月,没想到一周之后, 小南瓜直接爆浆了,没享受到美感,光看到恶 小了。"

。 甜曦则是感到深受伤害的那一群人。"现 在各种平台都在卖小南瓜,插上去是真的好看,所以我也买了,虽然看到一些网友分享说会长虫卵,我依然不信邪想试试看,买回来水样了一个星期,小南瓜由青色变红,但是问题也来了,地面、桌面上有好几个虫卵,巨害怕虫子的我只能硬着头皮去处理,整个人都不好了,千万要避雷!"

### 实测鲜切树枝 不会变红,只会变枯

在直播间或电商超市买鲜切树枝,能享 受到像户外一样变色的美感吗?

记者在某平台上网购了两支南天竹,在商品介绍里,主打的就是"秋色红叶""绿橙红黄多色",还配以十分文艺的图文推荐——"秋红色的南天竹寓意丰收好运,在秋冬时节放几支在家,祝愿生活红红火火。"极具美感的照片和寓意很好的介绍,让人忍不住下单。

并且,习惯了比价的人或许会发现南天竹这种绿植的神奇之处——从10元不到,到700多元,它的价格跨度很大。

鲜切南天竹已经非常便于购买,20元不到的价格,1小时就能速达,当记者收到商品时,见到的是绿油油两个大树枝。

按照说明书,进行了浸泡、修根、合适的水量养护后……等待一个月,一支树叶叶子已经掉光,另一支叶子落了一大半,两支树叶愣是没变红。

### 是智商税吗? 绿植专家:要求比较高

南天竹鲜切树枝是智商税吗?带着这个问题,记者走访沪上花鸟市场,也咨询了相关绿植专家。

发现想要通过养南天竹鲜切树枝获得秋 冬变化的氛围感,还需要比较高的养护技巧。

在花鸟市场,将南天竹作为鲜切绿植的 并不多,倒是作为观赏盆栽的不少。

"室内养主要是光照和通风一定要好,否则再怎么精心呵护,都不及室外不用管的号,这对室内所有植物都通用。"花店老板告诉记者,虽说南天竹喜欢在半阴的环境,但冬天是建议放在充足阳光下照射的,春秋可以放在光线明亮的地方养护,只有夏季是要避免强光直射的。

"在目前这种天气下,想要让南天竹养得好、变红甚至以后还能发芽,需要放在有光照的地方,要通风,浇水、换水都不要太勤,每天给叶片喷水,保持湿度就能养得很好了。"

花店老板直言,想要变红的话,这些天在室内应该是没办法做到的,上海这些天本身室外温度也不是很低,可以晚上挪到室外去,接接地气和露水,比较冷的温度下,或许会有恋免

把绿化带中常见的南天竹拿到家中作为 鲜切绿植,这一操作让沪上绿植专家也感到 意外。

"绿叶变红需要在秋冬自然的光照和温度下,家里得像室外一样寒冷才有可能实

"我们从来没做过这样的事。"上海市绿 化管理指导站相关专家告诉记者,南天竹分 为多个品种,有些品种变色效果好,有些就欠 佳,另外,与养护的条件也有关系。

"正常的种植条件下,变色效果比较好的 是火焰南天竹,但换到水培环境变色究竟是 怎样,目前还没有相关研究。但可以确定的 是,除了一些特别适合水培的绿植,植物肯定 是在陆地条件下,生长在土里才是最佳的养护条件。" (周到上海)